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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2016.
Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano dois mil e dezesseis, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a décima sexta reunião ordinária da Legislatura 2016. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro, Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques, Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos quinze dias do mês de outubro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 139/16 encaminha cópia de documento. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 030/16 encaminha Projeto de Lei para sanção. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Ofício do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais, faz solicitação. REQUERIMENTO: nº 010/16 do Ver. Willian solicitando cópia do requerimento nº 560/16 e do parecer exarado pela assessoria jurídica municipal, consoante a Portaria nº 0053/16, de 17/10/2016, que dispõe sobre alteração na carga horária de servidora efetiva junto a Secretaria Municipal de Saúde. INDICAÇÕES: nº 034 e 041/16 ambas do Ver. Marcelo, solicita a manutenção da estrada próxima à residência da Sra. “Dita do Miguelzinho”, tendo como referência a estrada após o posto Dom Pedro, paralela a Fernão Dias e que seja tomada as proviências urgentes em relação ao cano de esgoto que se rompeu e esta a céu aberto, invadindo à residência do Sr. Samuel Gonçalves de Lima Júnior, localizado à Rua São Sebastião, 46, no bairro Planalto; Indicação 040/16 do Ver. Francisco Roberto, requer a remoção da terra que rodou com a fortes chuvas, de uma lavoura as margens da estrada vicinal que dá acesso ao Bairro Sertaozinho. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Roberto pediu que fosse verificado junto a Concessionária Auto Pista Fernão Dias a possibilidade de serem construidos redutores de velocidade na saída da Rodovia Fernão Dias sentido ao Bairro Córrego dos Mulatos. O Ver. Aparecido Bueno Brandão indicou o corte de uma arvore da espécie serigueira que, de acordo com o Vereador, ameaça cair sobre o prédio da rodoviária e causa muitos danos. O Ver. Willian propôs um requerimento, solicitando  cópia do requerimento nº 560/16 e do parecer exarado pela assessoria jurídica municipal, consoante a Portaria nº 0053/16, de 17/10/2016, que dispõe sobre alteração na carga horária de servidora efetiva junto a Secretaria Municipal de Saúde. A matéria foi submetida a votação, sendo aprovada por unanimidade. Em ato continuo, o Ver. Willian indicou a manutenção da iluminação da Praça Sebastião Garcia, justificando que a referida providencia visa oferecer maior segurança aos comerciantes e frequentadores da Praça Sebastião Garcia, que reclamam da falta de iluminação no local. Por fim, o Vereador indicou a manutenção da ponte próxima à propriedade do “Sr. Tião Jorge”, no Bairro Itaim, justificando que em atenção ao pleito nº 01/2016 de sua autoria, o setor competente da Prefeitura já esteve no local para avaliar as condições da ponte, mas que até o momento nenhuma providencia havia sido  adotada para resolver o problema. Subscreveram com o Vereador, os Parlamentares Marcelo Moreira Lopes e Mirian Marques. O Ver. Marcelo Moreira Lopes discorreu sobre o índice de recomposição do salário dos Conselheiros Tutelares e o assessor juridico da Casa, Dr. Dalmo Donizete, explicou que a correção feita pelo Executivo esta em conformidade com a legislação vigente. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Leis: nº 012/16 – Altera Lei de Diretrizes Orçamentárias, Lei nº 1438 de 26 de abril de 2016 e dá outras providências; nº 013/16 – Altera a Lei Municipal nº 1360, de 02 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2014 a 2017; nº 014/16 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais para o exercício financeiro de 2017; nº 015/16 – Declara de Utilidade Pública a “Associação Comando do Riso” e dá outras providências e também do Projeto de Resolução nº 003/16 – Dispõe sobre a regulamentação pelo Legislativo Municipal da Lei nº 101/1995, com redação dada pela Lei nº 1443/2016, que versa sobre adiantamento de pequeno valor para despesas extraordinárias e dá outras providências. Todos os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Em seguida, foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo aprovados por unanimidade. Os projetos nº 012, 013 e 014/16 apresentaram Pareceres favoráveis pela primeira votação. O Presidente colocou em primeira votação os referidos projetos, sendo aprovados por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara,  consultou o plenário quanto a votação em turno único do Projeto de Lei nº 015/16 e do Projeto de Resolução nº 003/16. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente submeteu os referidos Projetos em única votação, sendo que os mesmos foram votados nominalmente e aprovados por unanimidade. Em continuidade determinou o encaminhamento do Projeto de Lei nº 015/16 à sanção do Executivo Municipal e o Projeto de Resolução nº 003/16 originou-se na Resolução nº 081/16 - Dispõe sobre a regulamentação pelo Legislativo Municipal da Lei nº 101/1995, com redação dada pela Lei nº 1443/2016, que versa sobre adiantamento de pequeno valor para despesas extraordinárias e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 17ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 07 de novembro de 2016. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 24 de outubro de 2016.
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